
ZBRAJANJE I ODUZIMANJE VIŠEKRATNIKA BROJA 100
1.) IZRAČUNAJ!

	PRIBROJNIK
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2.) IZRAČUNAJ!

	UMANJENIK
	500
	800
	1000
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	UMANJITELJ
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	200
	100
	200
	700
	600
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3.) OD ZBROJA BROJEVA 300 I 500 ODUZMI BROJ 400.

__________________________________________________________________________________

4.) RAZLICI BOJEVA 800 I 400 DODAJ BROJ 300.

__________________________________________________________________________________

      5.)  IZRAČUNAJ!
200 + 300 + 500 =                           


  100 + 600 +200 =
500 + 400 – 600 = 





  300 + 700 + 900 =

1000 – 500 + 300 =




 600 – 400 + 800 =
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6.)  U VOĆNJAKU JE UBRANO 400 KOŠARA KRUŠAKA, A JABUKA ZA 200 KOŠARA VIŠE NEGO KRUŠAKA. 

a) KOLIKO JE UBRANO KOŠARA JABUKA? _________________________________________________________
b) KOLIKO JE UKUPNO UBRANO KOŠARA JABUKA I KRUŠAKA? 
_________________________________________________________
   7.) MARINO JE IMAO 900 KUNA.  KOLIKO KUNA MU JE OSTALO NAKON ŠTO JE POTROŠIO 500 KUNA, A ZATIM JOŠ 300 KUNA?
______________________________________________________________________________________
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   8.) ANTONIJA IMA 500 POŠTANSKIH MARKICA, A NJEZIN BRAT 600. BRAT JE ANTONIJI DAO 300 MARKICA, A ONA NJEMU 200 MARKICA. KOLIKO JE TADA MARKICA IMALA ANTONIJA, A KOLIKO NJEZIN BRAT? 
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________


   9.) MARINO JE NA PAPIRIĆE ZAPISIVAO ZADATKE I REKAO JE ANTONIJI DA IH RIJEŠI, A REZULTATE DA NAPIŠE PO REDU OD NAJMANJEGA DO NAJVEĆEGA. POKUŠAJ I TI RIJEŠITI TAJ ZADATAK!
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_________________________________________________________
     10.) ZBROJI SVE STOTICE MANJE OD 500!

_____________________________________________________________________________________

    11.)  UČENICI SU ISPRED ŠKOLE POSADILI 400 CRVENIH RUŽA I 600 BIJELIH RUŽA. KOJIH JE RUŽA POSAĐENO VIŠE I ZA KOLIKO?  KOLIKO JE UKUPNO POSAĐENO RUŽA ISPRED ŠKOLE?

________________________________________________________________

________________________________________________________________
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